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EXERCICE | (3 palnts)

Pour chague énoncd du tablean ci-dessous, es informations des colonnes A, B ot C permettent J ‘obtenis
trois affirmations doot une seule o2 vimle.

Eeris, sur ta feuille de copie, be numén de chaque énoncé suivi de L lettre de la coloane qui donne

I*affirmation vraie

 N° Bueweds _.| A o8 | ©

o n:ﬂmuﬁmrﬁdpﬂiunhm_{_ﬂﬂlqdl | Za i a’
L L L. ITIR ]

1 | Lo centre de Vintervalle | -2; V3] est... ﬂ;t"_"" VE- (-1 ”;1
3 it dtnnl wn pembse sdel non nad, oS B deus b . el a T
entiers relatifs non nuls, 0™ M 4 sl dgald i .

d | Lamédiane de la série satistique 2 ;6 10,17 34 eat | F ) | o L

EXERCICE 2 (¥ pvinis)

Ecris, sur ta feuille de copie, le numére de chacune des propotitions cl-dessout miivi de Vrai u la
propostion et vrase ou Je Faux 31 elic cst fausse.
. —
I | Laréciprogue de la peopriésé de Pythagore peut servir & justifier que dew droites sont i
[-Iﬂﬂn. -

2 Lndm-u{l}]dmr-~:+1nummﬂ‘my--h 2 sont paraliéies.

%1 ASB et AND son dnunilnmlu.l tru:dlldmmnmmll umhmﬁm
arc, abors mlﬂﬂ-—nﬂm

4 {Fﬂ.ﬂn!imummn-ﬂmmdlplu o M) = 3ﬁimhmmtm:n{h:
| ot parniilen. _ S |

EXERCICE § iA poimin}

Om domne be nombee réel A, tel que : A = 3v1 - B

1. a) Compare 8 et 33,

b) Dédudda-cn le migne de A
2. Nonne un encadrement de A par deux nombres décimaus conseoutils &ondre 2 sachand que

1,732 < 3 < 1,730
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EXERCICE 4 (2 puinis)

l-'lllﬂlk;ﬂnmﬂd'mmﬁwnﬂwﬂﬂi.l.hmhﬂﬁummﬂ{ﬂ; ~HNeaaP{-4: Nale
_— :

:.m&:quhmﬂMﬁmﬁ?m{?}.

2 Jusific que les vecteurs AR of MF soot colindaires.

EXERCICE § (5 points)

I wmird de Tompuenr et le contimiers

Sur la figure cl-contre, qui n'est pas on grandeurs réelies

® RSAHCD et une pyramide rigulsire de soenmet 8, de hase be carme
ABCL et de hauteur ke segrment [SH]

. Unﬂuﬂl&nﬂ:druhnn_hwlhlnﬁ‘

* Lapyamide SA'B'CD" ext e réduction de la pyramide SABCD.

.hlhmi | SH] de la pyrarmide SABCD coupe le scpment [AC')
en Ii",

On donne - AB = 43, A'H =3 SH = 5,

1. Juntifie que : AH = 4

z.mwamamn-muf. ;

3-ljhﬂlfdmh“\l‘ﬁhmm“iﬂjﬂmi Al
b) Calcule e volume V° de la pyramide  SA'RCDY

EXERCIHE & (4 peiny)

Elmﬁhhhm-unﬂndh#' & partager b somme de K500 PUFA & s deuin
h“lmhh-ﬁlﬂhﬂﬂthpﬂrMMMMFﬂdﬂpﬁuqﬂm
adrwe
Mhﬂml'“-m-u#hmhmhlmma“mhh
uchar d'entrée i la e des enlaats organiste par ls Maire
Powur cela, il te sollacite.
O désigne par ¥ la part de ["sinde

| Exprime on fonctson de 1 L pun de ls cadetie
L Dustifhr que : 2x = TROO.
1. a) Determiee la part de chague fille.

b) Dia. en jastifian W reponse, w alnde powrrs scheter son ticket.
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EXERCICE 1 (3 points)
Poswsr chague énonce du tahleau c-demous. lex informations des colorses A, I ot O perenciient doftoner

troes affirmahons dunt une scule o v
Ficrs, v ta feuille de copic, le numéro de chaque Snancé suivi de ks battre de la cobomne qui dos

1 affurmasten vrie

N Frmnis S S T A '
[‘. | B ot by el posinil doe (VB) st egal b I S '

" r =
|: I:tmhrnh'llnrﬂulhl-l.vli'm 1.'r.'i—l—.’|.'_l E___l #_ii-_]
[ — - — — e — — e — — — —-. a .II
'] I:mmmmhrvrhlnmmd.unnd:mmmbn: | gmen s
Imtﬂmﬁmuﬁ,: %3t cmépld ' N

| e ¥ T —
| 4 | Lamédiane de In série statvatiue .5, 11,20, 1 cut 1 3 4

- e

FXERCICE 2 I.¥ parinnts)
t.m..,—urmlhumumawmmmumimmvm.:..
Proposdtam e2f vrme ou de Faay u elle oot Gierse

R —

|H" I"'npnﬁnm _.___ -

! Iamm&f-mﬂ&hhmmmajnm#mmmm 5
| perpemshiculaires.
J. —

!' |hﬁ-ut|.:- 1‘ﬂ}d'¢qumr-h+iahhlz{md'ﬁquur-——t 4 soat parallhcs |
ﬁﬂﬂﬂﬂﬁﬁmﬁ&unqlnqumhumaﬁmmummh“n
hmm—m?m |

4 | ABCe 1Y éram quatre ponts distencts du plu.u.tll = zmll:nhdmtummmun
| | ot el e bk _ . |

FXERCICE A i} ki )
U destane ke oy el B tel que B = 541 -

i a} Coumpare Sﬂ el 4
b Diéustaom le signe de 1
[Mﬂﬂ“ﬁﬂ&ﬂhhﬁ“ﬂhﬂdﬁlﬂﬂtmhdﬂmfuﬂml

L7I2 <3 < 1,733



EXERCICE 4 2 points)

Dians fe plan muni &'un feptre arhononse (O, 1, J), on donne fes poinb K{0 | -1t 3(-2. Sl alk
vectrnr CO{ ') .

| Justific que ke couple de coondonndes du veoieur hﬂﬂ{.‘]

2 Jastifle gue ben vectours K& o OO sonit coludaires

FXERCICE # (% pinta)

I wmifed e lpmgerws oif e owndimgiry
Sar la fgure ccontre, qui n'est pan on gramsdeun réelles
* SARCT) ool e pyramide regulidie de somowt 5, do base ke cane
ABCTY o de hasiewr bc segment | 5H)
s Un plan paralible su plan de sa bawe coupe Je segment [SA] m A
* Lapyramide SANCTY et une réduction de la pyrmide SARCTY
o L Sasbensr [S10] de ks pyramide SABCD coupe le sogment [AC'| en
H
O domne - AN = 2vE . ABE = 1,5 et ST = 13

1. Justafee quee - A = 2

2 hat:fae qee ke cocfiicient de nhluction k ez &gel & 41

¥ 1) hastrfie que be volume V de L pyramide SABCTD out égal & 40 cm”,
b Calcule b volume V' de la pymemades SATBCD7

FXERCICE & 4 parimtng

A l'spproche de In fite du nouvel an. ume Dasse déede de partager | sonose de 6700 FCFA & ses deuy

v
L cadet gyand obtenw Jo meilicur resalial scokarr au premier trimestre, sura #00 FCFA de plas gue son

i

Informe de oo parage, |'alnéd = demande = = part e penmettra de paner ko 2800 FCFA que ooildic e
ket & extréo i la fBse dex onfants orgamesce par |a Maine.

Powr octa, il to solbcile

O dénigne par & La pant de alnd
1 Faprme on foncton d¢ x ba part du cadet
2 hamtifie que : Ix = 5800.
3. 2) Deéeermine |a part de chagque seven
b} ks e ymsti{iand W weponse, = |sind powrra acholer sm toket

e W aoa
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Exercices (n points). .. e it il
-1. q‘{y:’_ﬂmﬁaraﬁmﬁ Cetféa fn: Jﬂ V3 .E.f]}_*

E,f,_-ﬂﬁ.ﬂid‘ﬁ'w: Cowtacte du Srane de. R ‘{._‘, o8
. XKLO . Sﬁ . ﬂ;
. .E',.{;a{ﬁﬂ-:s‘éc-: |
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o mieu .r.ﬂ’llll'_ l."-#ﬁ_:.]l
A= H’H: =L &m_
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V. = 40CmE.

o) V= NEASH }

bfv.* v : N
_EE— 133 mﬁ'fﬁ*m }"’ |
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EXERCICE | {3 points)

Pour chaque énoncé du tableny oi dessous, les informations des culonnes A, B et C permettent d'obtenir

Eeris, sur ta feuille de copie. le numéro de chague énonce suivi de b lettre de la coloane qui donne
Paffinmation swsic

EXFROICE 2 (3 pasints)

Eera, war a fewlle de copie, le numéro de chacine des propasitions ci-dessous suivi de Vsl si Ls
proposition ool vrase ou de Faun = elle est faisse

 &* [ Enoaces N A .- 5 ':_1

V| d eat un nomsbre réel positif done (Vi) est égal 4. d 2d 47

y | Lecentre de 'imservalle | =5; V5] et vi+5 V& - (-5) VE-5

2 2

a etani un piambee rdel oo md, m ool 1 doux nombres

3 | cntiers relatifs o s, 6™ x a® csi égal i . o S
La médliane de la stni i Tl 07 My

4 o THTIT P07 20 et y " 17
S I I— o B

N7 | Propositiens —
1 | Larécaprogue de fs propridid de IMythagore phrl:m-::pﬂﬂhq-‘m&;-aktﬂm

1| La droite () o équation ¥ = Jx + 4 of b droise (1) I équation y = ~Lx 4 sont pasalidles

L L T — | ——

3| 50 KEB et AN sces dous angles siga inscrits dans an méme cerole of intorooptent be méme arg, alors
mes AER = 2 mea AR )

4 | AR, C ot 1) éamt quatre podnts distinets du plar. 5 AH = lfti-h-hﬁninm}n{f_‘n]m

EXFRCICE 1 (3 painis)

O donne le soenbre réel B el que - B = 343 = 5,
I a) Cornpare 5 e 2vd

b) Ddurson le signe & B
2 Doane un encadromen de B par deus iombres décitas conséoulils & ordre 2 schant que

1732 < +3 < 1,734,

Page 1 mar 3
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EXFROICE 4 (1 poises)

Dans le plas musi d'un repére orthotonme (O], 1), an dorss les points A0 —2) o B{—4; 10}
et be vectewr LD °)

b hustifie que le couple de coondommies du vecteur AB e ()

2 Jntifie guc les veciguns A et £ sont colindaires

EXERCICE S (5 pasints)

I, wnitd de longuewr exf le contimiire
Sur b figure ci-contre, qui n'csl pas on grandenrs noclles |
= SARCT) est une pyramide réguliéne de sommet 5, de base e carrd
ABCD et die hawteur le segment [SH]
* Lin plan paraliéic au plan de s base coupe le sepgment [SA]en A",
¢ Lapyramade SA'B'CTD" est une réduction de la pyramide SARCL).
* Lahauteur [SH) de la pyramide SABCD coupe lo segment [A'C’| en
H".

On donne : AB = 32 AH = 15 et SH = 18,
1. bustifle quee : AM = 3.
2. Justifie que le cosfficient de réduction k el dgal i 2.

3. a} Justific que be volune V de ln pyramide SABCTD est égal & 108 cm”,
b) Calcule le volume V' de la pyramide SA'R'C'D’,

EXERCICE & (4 puints)

A approche de la féte du mouve] an, ume mére décude de partager ba somme de 3800 FUFA entre

e deun cnlents
Le cadet avant obscng be meilbewr résuliat scolaire au premeer tnmestre, sura 600 FCFA de ples que

100 aind.

Informe de ¢ partage, |"siné sc demande 9 s part ha permetin de payer bes 2300 FCFA que colae
lic ticket d"entrée i la f#e des cnfints arganisée par la Mairie

P cela, il te sollicie

On dénigne par & | part de |"aing,

1. Exprime en fonction de x la part du cadet.
2, Jusufie que : 2x = 5200,
3, o) Détermine |a past de chaspue enfant.
b} [ha, en justifiant ta réponse, si "alné pourra acheter son Geket.

Page I wur 2
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) ufiiabion o A8 ot 3 s — | apt
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A_j E‘haﬁ..fmﬁfn G cle .-dl{!-' AH =3 ASpE.
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Ejmmmd; SRBCD of Au Lf..;&’lh
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_JJZQ‘E;F@ sion e b pont cie uclet
L ffmw_ﬁ'm e . (%t o) - -

-l} €* 4+ Xrboe = . Sfop
LAEL .. = .5 Lo, .

#E@Mhﬁrﬁff ﬁ:n-, 1% = SioC. - . .=
Afm.«!:-ﬁ.ﬂmmf‘ ale & Liv. -

erfrh#m-{d—ﬂfcza&h.im g

Jml.dl Lo (iém}::t_] - .-

PR TR DS N AAE ST O OO orn EY 80 - 5F 28 12w i
H g i i L rballienaal Hur—ﬂﬂrf-quh;ﬂff.fr#u._uq- saplicmiiy g py e By



